EN

CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 1036/1999 of 17 May 1999 amending Regulation (EEC) No 3508/92 establishing an integrated administration and control system for certain Community aid schemes as regards the deadlines for lodging applications for payments under the aid scheme for rice producers

(Official Journal of the European Communities L 127 of 21 May 1999)

On page 4, in Article 1, point (a), fifth line of the quoted text: for: '... in the case of Portugal and Spain, ...', read: '... in the case of Portugal, Spain and the French department of Guiana, ...'.

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1755/1999 of 6 August 1999 on the sale, at prices fixed in advance, of beef held by certain intervention agencies, with a view to its processing in the Community and repealing Regulation (EC) No 1151/1999

(Official Journal of the European Communities L 209 of 7 August 1999)

On page 13, in Annex 1(b), against 'UNITED KINGDOM', first line 'Intervention shank (INT 11)', under 'Approximate quantity':

for: '500'

read: '560'.